



关注

陈薇团队新冠疫苗 全球率先II期临床试验

4月12日,由陈薇院士团队牵头研发的重组新冠病毒(腺病毒载体)疫苗II期人体临床试验正式在武汉开始受试者接种试验。这是全球首款进入II期人体临床试验的新冠病毒疫苗。

4月13日上午,84岁高龄的武汉老人熊正兴在女儿熊英的陪同下完成了重组新冠病毒疫苗的接种。

国家卫健委派工作组 赶赴绥芬河

13日,国家卫健委新闻发言人米锋表示,根据黑龙江绥芬河口岸输入疫情防控需要,国家卫生健康委近日组派工作组和专家组赶赴当地。派驻人员有的刚刚完成援湖北任务。目前他们正在会同当地做好防控和救治工作,严控疫情蔓延。

黑龙江下发通知 举报非法入境奖三千

日前,根据上级部门下发的通知,黑龙江省各市(地)在“12345市长热线”设置专门服务平台,及时处理非法越境举报线索。对非法越境犯罪线索一经查实,将给予举报人人民币3000元奖励。如边民自行抓获并交由有关部门处置的,一次性奖励人民币5000元。

为减轻的哥压力 数十城减免“份子钱”

针对出租汽车行业遭受的冲击,各地纷纷出台各种帮扶政策。据不完全统计,1月底以来,全国已有成都、北京、上海、广州、深圳、济南等数十个城市,陆续采取了减免出租汽车“份子钱”或发放补贴等措施。

原油减产协议达成 13日油价小幅上涨

欧佩克与俄罗斯等非欧佩克产油国12日决定,5月1日起每天减产970万桶,大约占全球日均原油供应量的10%。协议达成后,国际原油期货价格13日小幅上涨。

分析师认为,由于新冠疫情导致全球原油需求减少,国际油价依然承受下行压力。

法治

涉非法吸收公众存款 新华财富前高管被公诉

近日,深圳证监局发布的一则风险警示显示,新华财富及其主管人员郑某被提起公诉,将依法追究刑事责任。而其他三名直接负责人近期已被法院判刑。根据此前的调查,新华财富掘金系列产品总规模为4.9亿元。其中,掘金1号、2号、3号已于2015年底陆续到期,全部无法兑付本息。

吉林省人大原常委 王宝柱被开除党籍

吉林省原省直机关事务管理局党委书记、局长,吉林省人大原常委王宝柱被开除党籍。经查,王宝柱违反中央八项规定精神,公车私用;违反廉洁纪律,违规收受礼金、消费卡,在购买住房中侵占国家利益。利用职务上的便利,为他人谋取利益并收受财物,数额特别巨大,涉嫌受贿犯罪。

“横行”6省盗窃40余次 犯罪团伙在陕西落网

日前陕西省渭南市警方侦破了一起系列入室盗窃案,累计涉案价值超过70万元。警方介绍,该团伙自年初以来在河南、福建、江西、山东、山西和陕西省持续流窜作案超40起,具备一定的反侦查能力,疫情防控期间,他们以街边商铺作为主要作案目标。

泰国“杀妻骗保”案 受害者家属上诉求判死刑

天津男子张凡(化名)在泰国普吉岛被指控涉嫌“为骗取高额保险金”杀害妻子,去年12月24日获无期徒刑。4月13日,原告代理律师称,因主张判凶手死刑,受害者家属已向法院递交了上诉文件。该律师称,“被告人方面没有申请上诉延期,说明他放弃上诉了。”

江歌母亲起诉刘鑫案 6月30日开庭

江歌母亲江秋莲以生命权纠纷为由对刘鑫提起诉讼。目前江秋莲已接到法院的开庭传票,法院已定于今年6月30日上午9点开庭审理此案。2016年11月3日凌晨,在日本东京中野区公寓,中国留学生江歌被闺蜜刘鑫的前男友陈世峰杀害。

财经

一季度我国汽车 产销下滑均超四成

中国汽车工业协会发布的最新数据显示,今年一季度国内汽车产销量分别为347.4万辆和367.2万辆,同比分别下降45.2%和42.4%。预计二季度中国汽车市场会有较大的复苏,但难以恢复到去年同期水平。

美团外卖回应“佣金太高” 每单利润不到2毛

针对近期引发广泛关注的高额佣金问题,4月13日,美团高级副总裁王莆中回应称,美团外卖诞生以来持续亏损5年,即便在刚刚盈亏平衡的2019年,第四季度外卖平均每单利润也不到2毛钱,占收入的2%。他说,“美团外卖短期不赚钱,但是构建了一个面向未来的基础设施。”

酒店预订量增长24% 五一或现补偿性消费

在线旅游平台去哪儿网数据显示,在3月30日至4月6日的一周,全国酒店预订量周对周环比增长24%,其中广州、成都、上海、深圳、杭州成为酒店订单量最大的5个城市。专家分析,随着连休5天的“五一”假期临近,旅游市场或有望出现“补偿性消费”。

黑龙江粮食播种增50万亩 总面积将超2.15亿亩

日前,黑龙江省明确提出今年全省粮食作物播种面积将比上年增加近50万亩,达到2.15亿亩以上。

据了解,黑龙江省拿出1.2亿元资金,对水稻智能集中催芽给予补贴,着力提高水稻生产标准和质量。同时提早释放玉米、大豆生产者补贴政策信号。

卫星遥感影像显示 各地经济快速“回暖”

近日,自然资源部利用卫星,对北京、江苏等国家级经济技术开发区进行遥感监测,结果显示:多家经济技术开发区正恢复“热度”。从2月中旬和3月下旬的对比可以看出,除了停车场“热闹”以外,好多工地也开始忙碌起来。

万象

母亲乱服药致肝衰竭 儿子毅然割肝救母

上海交通大学医学院附属仁济医院13日披露,该院肝脏外科夏强团队为一位因急性药物性肝损导致肝昏迷的患者成功完成亲体肝移植手术。从此,儿子一半的肝脏在母亲的身体里成功安家。

该患者今年55岁,几周前因为感冒和胃部不适自行服用多种感冒药和胃药,导致急性肝功能衰竭。

成都街头创意饮品站 机器人上场卖冰激凌

最近,在成都宽窄集市一个机器人饮品站新奇亮相,吸引了众多游客围观尝鲜。机器人饮品站占地约3平方米,采用AI+人形机器人双臂协作模式,可自主售卖多种口味的冰激凌和冷热饮品。

闲暇时,机器人还能舞动双臂风趣卖萌吸引客流。

两名“熊孩子”玩火 家长共赔偿24万余元

四川喜德县13日公布了5起火灾典型案例,其中两名孩子因“玩火”造成损失,由其家长共赔偿损失24万多元。

通报称,其中一名是13岁的嫌疑人沙马某某,其用打火机烧干草玩耍引发火灾;另一名是未满14岁的王某某,为烧蜂窝取蜂蜜糖吃引燃大火。

乘客父亲突然离世 飞机滑回送其下机

4月12日11时30分许,瑞丽航空DR6585正在执行合肥-琼海航线,飞机正常滑行准备起飞,旅客此时急呼乘务员,原来是接到电话得知家中父亲突然离世。该航班机长随后立即协调申请中断飞行程序,飞机滑回停机位,最终让旅客安全下机离去。

男子多次盗窃商店 只为打赏平台主播

近期,安徽铜陵警方侦破系列跨省盗窃商店案,犯罪嫌疑人陈某某称其盗窃是为了“挣钱打赏女主播”。陈某某是名电工,每月有5000元的工资,因迷上了网络直播“不堪重负”,所以走上了邪路。

环球

看书逗狗看电视 安倍发居家视频

12日,日本首相安倍晋三在其个人社交账户发了一段自己居家的视频。视频中安倍时而看书、看电视,时而与爱犬亲热。视频发出后,部分日本网友批评安倍“不务正业”。

玻利维亚将用电子脚环 监督疑似患者

玻利维亚首都拉巴斯针对新冠肺炎疑似患者实行一项居家隔离新措施,疑似患者在隔离期间需佩戴电子脚环,警方通过脚环的定位功能,可掌握新冠肺炎疑似患者的地理位置与行踪。

韩检方对“N号房”主犯 提起拘留起诉

韩国检方13日以涉嫌14项罪名为由,对韩国“N号房”主犯赵主彬进行拘留起诉。韩国检方表示,“博士房”以赵主彬为中心,引诱受害者,制作及散布性剥削产品从而获取收益。对于追加确认的共犯和有关余罪也将进行彻底的调查。

印度处罚十名外国游客 恒河边写五百遍“对不起”

近日,10名外国游客无视印度封城规定,在瑜伽胜地瑞诗凯诗的恒河边漫步,印度警方处罚这些不遵守规定的游客当场写五百遍“对不起”。警方表示,这10位游客分别来自以色列、墨西哥、澳大利亚、美国和奥地利。

加州警官因疫情病亡 曾两次申请检测被拒

近日,据福克斯新闻网报道,一位加利福尼亚州女警官因新冠肺炎去世。医生在其生前曾两次以年轻以及没有基础病为由拒绝为其检测。

意大利男子设口罩骗局 诈骗政府千万欧元

4月9日,意大利警方逮捕一名涉嫌投空标骗取政府巨额口罩订单的商人。41岁的伊菲通过空壳公司中标1580万欧元的订单,却未按时交货。他因涉嫌扰乱拍卖等罪被起诉。

兰陵县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

兰陵国土告字[2020]7号

经兰陵县人民政府批准,兰陵县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让三幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

Table with 11 columns: 编号, 土地位置, 土地面积(平方米), 土地用途, 出让年限(年), 规划指标要求(容积率, 建筑密度, 绿地率), 竞买保证金(万元), 挂牌起始价(万元), 增价幅度(万元). Rows include land parcels in Lanling County.

备注:宗地具体情况详见出让文件。

二、申请人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规政策等另有规定外,均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、申请与登记

本次国有建设用地使用

权挂牌出让实行网上交易,申请人须办理电子签名认证证书后,登录临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网站,在提交竞买申请截止时间之前交纳竞买保证金,按宗地下载出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书并冻结竞买保证金。出让文件规

定申请人须提交其他材料的,申请人应同时上传该资料的电子图片,由出让人工审核。网上交易不接受除网上竞买申请以外其他方式的申请,如电话、邮寄、书面、口头等申请。

申请人提交竞买申请并冻结竞买保证金的时间为2020年4月23日上午9时至

2020年5月12日下午5时,逾期不予受理。申请人竞得土地后拟成立新公司进行开发的,在申请书中必须以说明并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、挂牌时间、竞价方式

挂牌出让采取登录交易系统网站网上报价方式,按照价高者得原则确定竞得

人。挂牌时间为2020年5月5日上午9时至2020年5月15日上午9时。挂牌时间截止时,交易系统将询问竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示愿意继续竞价的,择期转入网上限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

五、缴款到账有关事项

竞买人缴款到账以网上交易系统反馈到银行系统的报文信息为准。因网络延迟或网络不通,交易系统不能向银行系统反馈缴款到账信息的,属于单边账,视为缴款不成功。缴款不成功的,银行将做退款处理,竞买人在缴款后应及时登录交易系统核对到账信息。竞买人应当避免在截止期限前的最后24小时缴款,如出现缴款异常情况,请竞买人与出让入及有关银行联系。

六、本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,出让入将发布变更公

告,届时以变更公告为准。

七、出让宗地现场踏勘时间

申请人自行踏勘现场。兰陵县公共资源交易中心网址: http://ggzyjy.linyi.gov.cn/LLGGZY/ 临沂市国有建设用地使用权和矿业权网上交易系统网址: http://ggzyjy.linyi.gov.cn:8088/GTJY.SDLY/ 兰陵县公共资源交易中心地址:兰陵县城金山路妇女儿童活动中心大楼二楼213室

兰陵县自然资源和规划局地址:兰陵县城东苑新区东界路5号

咨询电话:0539-5283067

电子签名认证证书(CA)办理地点:兰陵县自然资源和规划局501室

兰陵县自然资源和规划局 二〇二〇年四月十三日